
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ 

КАФЕДРА ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ  

01.12.2023 р.          № 2 

 

засідання проектної групи ОПП «Облік і оподаткування» 

 

Голова:  д.е.н., проф. Ірина КРЮКОВА 

Секретар:  к.е.н., доц. Андрій НАЙДА  

Присутні: д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної теорії і 

економіки підприємства ОДАУ Тетяна ШАБАТУРА, к.е.н., доц. Тетяна 

ГНАТЬЄВА, к.е.н., доц. Алла ЯКОВЕНКО, здобувач вищої освіти ОС 

«Магістр» Марія Подопригора, здобувач вищої освіти ОС «Бакалавр» Даря 

ФІРСА, д.е.н., професор, директор відділу обліку та оподаткування ННЦ ІАЕ 

Юлія БЕЗДУШНА, д.е.н., професор, професор кафедри обліку і аудиту 

Одеського національного технологічного університету Юрій МЕЛЬНИК, доктор 

економічних наук, професор, професор кафедри професор кафедри обліку і 

оподаткування Сумського національного аграрного університету Олександр 

НАЗАРЕНКО, д.е.н., проф. завідувач кафедри обліку, аудиту та оподаткування 

Державного біотехнологічного університету Наталія КАЩЕНА, к.е.н., доц., 

завідувач кафедри обліку і оподаткування Вінницького національного аграрного 

університету Олена ПОДОЛЯНЧУК, голова ФГ «ВОЛ» Василь ОЛІЙНИК (м. 

Ладижин Вінницька область), головний бухгалтер ТОВ «Перемога» Тетяна 

БЕЗПЯТЧУК  (Тульчинський район Вінницька область), в.о. начальника 

Південного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками 

податків Олександр БАТРАК, головний бухгалтер СТОВ «Іва» Світлана 

СЕМЕНЮК (Роздільнянський район Одеська область), директор ТОВ "УНАК 

ІНТЕРНЕШНЛ" Ольга ГОНЗАЙК.  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Обговорення проекту ОПП «Облік і оподаткування» другого 

(магістерського) рівня для підготовки здобувачів 2023 року вступу. 

2. Обговорення проекту ОПП «Облік і оподаткування» першого 

(бакалаврського) рівня для підготовки здобувачів 2023 року вступу. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 

Д.е.н., проф. Ірину КРЮКОВУ – керівника проектної групи підготовки  

ОПП «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня для здобувачів 

2024 року набору, яка представила на обговорення зовнішніх стекхолдерів 

проект освітньо-професійної програми.  



 

ВИСТУПИЛИ: 

 
Директор ТОВ "УНАК ІНТЕРНЕШНЛ" Ольга ГОНЗАЙК, яка акцентувала 

увагу  на важливості та актуальності у сучасній практиці знань і вмінь здобувачів 

другого рівня вищої освіти у частині основних положень і методик аудиту. 

Запропонувала, за можливості, збільшити обсяг вивчення освітніх компонентів, які 

пов’язані із організацією та здійсненням аудиторської перевірки фінансової 

звітності та господарської діяльності бізнес-суб’єктів.    

Головний бухгалтер СТОВ «Іва» Роздільнянського району Одеської області 

Світлана СЕМЕНЮК зауважила, що сучасні практика ведення бухгалтерського 

обліку та складання фінансової звітності неможлива без використання 

спеціалізованих програмних продуктів, які підвищують якість роботи 

бухгалтерів. У зв’язку з цим,  Світланою СЕМЕНЮК було запропоновано також 

збільшити обсяг освітніх компонент, які формують у здобувачів практичні 

навики і компетентності використання інформаційними системами і продуктами 

у обліку.  

Інші присутні підтримали пропозицію Світлани СЕМЕНЮК. 

Гарант ОПП «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня проф. 

Ірина КРЮКОВА запропонувала врахувати ці пропозиції шляхом збільшення 

обсягу кредитів за наступними освітніми компонентами: 1) «Організація і 

методика аудиту» - до 5 кредитів; 2) «Управлінські інформаційні системи і 

технології в управлінні підприємством» - до обсягу 6 кредитів (обов’язкові 

освітні компоненти професійної підготовки). 
В.о. начальника Південного міжрегіонального управління ДПС по роботі з 

великими платниками податків Олександр БАТРАК, який вказав на доцільності 

розширення переліку освітніх компонент професійної підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» за рахунок посилення податкової складової. Як варіант, 

запропонував до розгляду назву дисципліни «Адміністрування податків і зборів». 

  

УХВАЛИЛИ:  

1. Врахувати пропозиції стейкхолдерів кафедри обліку і оподаткування у 

процесі подальшої розробки проекту ОПП «Облік і оподаткування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти для здобувачів 2024 року набору. Зокрема: 

збільшити обсяг освітніх компонентів професійної підготовки здобувачів  

«Організація і методика аудиту» - до 5 кредитів, «Управлінські інформаційні 

системи і технології в управлінні підприємством» - до 6 кредитів. 

2. Розширити каталог вибіркових освітніх компоненти вільного вибору 

здобувачів та включити до складу освітньо-професійної програми на 2024 рік 

набору здобувачів освітній компонент «Адміністрування податків і зборів».  

3. Удосконалений проект ОПП «Облік і оподаткування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти представити до обговорення на кафедрі 

обліку і оподаткування. 

 

 

 



 

ГОЛОСУВАЛИ:         «за» - одноголосно 

                              «проти» - 0 

                              «утрималось» - 0 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Доц. Андрія НАЙДУ (керівника проектної групи підготовки ОПП «Облік і 

оподаткування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти), який доповів про 

попереднє обговорення проекту ОПП «Облік і оподаткування» для здобувачів 

2024 року вступу. Представив на розгляд запрошених стейкхолдерів результати 

попереднього обговорення та проект ОПП «Облік і оподаткування». 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Д.е.н., професор кафедри обліку і аудиту Одеського національного 

технологічного університету, професор Юрій МЕЛЬНИК, який зазначив, що має 

відповідний досвід із роботою та ознайомлений зі практикою підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за ОПП «Облік і 

оподаткування» в ОДАУ. Вказав, що освітньо-професійна програма є 

структурованою,  набір, послідовність та обсяг кредитів, відведених для 

опанування освітніх компонент у ОПП «Облік і оподаткування», є логічними, 

такими, що відповідають профілю професійної підготовки бакалаврів з даної 

спеціальності, та надають можливості для індивідуального професійного і 

особистісного розвитку здобувачів.  

Серед рекомендацій щодо подальшого удосконалення освітньо-

професійної програми доцільним висловив пропозицію об’єднання освітніх 

компонент «Фінансовий облік 1» та «Фінансовий облік 2». 

К.е.н., доц. Тетяна ГНАТЬЄВА вказала на наявності значної кількості 

фахових компетентностей і результатів навчання у Стандарті № 1260 від 

19.11.2018 року, які передбачають знання, вміння і навики організації і 

проведення контролю. У зв’язку з цим, запропонувала збільшити обсяг 

кредитів, які відводяться на опанування здобувачами освітнього компоненту 

«Контроль і ревізія».     

Директор відділу обліку та оподаткування ННЦ ІАЕ, д.е.н., проф. Юлія 

БЕЗДУШНА зазначила про відповідність проекту ОПП «Облік і 

оподаткування», підготовленого проектною групою ОДАУ чинному Стандарту 

та рекомендувала його до затвердження.  

Здобувачі освітнього ступеня «Магістр» спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» Марія ПОДОПРИГОРА, яка зазначила, що доцільно розглянути 

можливість проведення навчальної практики «Організація первинного обліку» 

(яку здобувачі проходять на 2-му курсі навчання) у дуальному форматі.  

 

УХВАЛИЛИ:  

 



2.1. Врахувати висновки зовнішніх стейкхолдерів кафедри обліку і 

оподаткування щодо удосконалення проекту ОПП «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для здобувачів 2024 року вступу: 

1) збільшити обсяг освітнього компонента «Контроль і ревізія» до 4 кредитів; 2) 

об’єднати освітні компонент «Фінансовий облік 1» та «Фінансовий облік 2» з 

назвою «Фінансовий облік».       

2.2. Продовжити роботу над обґрунтуванням проекту ОПП «Облік і 

оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та представити 

його до розгляду на кафедрі обліку і оподаткування. 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ:         «за» - одноголосно 

                              «проти» - 0 

                               «утрималось» - 0 

 

 

 

 

 

 

 

Голова                           проф. Ірина КРЮКОВА 

 

Секретар                         доц.  Андрій НАЙДА 


